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Umfrage: Fast jeder Dritte will Partner am Valentinstag beschenken

Berlin, 12.02.2014, 11:15 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage will mit 31 Prozent knapp jeder dritte Bundesbürger seinem Partner am Valentinstag an diesem Freitag
etwas schenken. In der Umfrage für den "Stern" gaben dies mit 38 Prozent vor allem Männer an. 

Bei den Frauen sind es 24 Prozent. Besonders aufmerksam sind Jüngere zwischen 18 bis 29 Jahren: Hier wollen 43 Prozent ihrem
Partner ein Präsent überreichen. Als begehrtestes Geschenk gelten Blumen: Fast jeder Zweite nannte sie in der Umfrage. 27 Prozent
wollen Süßigkeiten schenken. 22 Prozent haben vor, den Partner zum Ausgehen einzuladen. Als Geschenke weniger gefragt sind
hingegen Parfum, Gutscheine beziehungsweise Geld mit jeweils neun Prozent oder ein Foto mit zwei Prozent.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-29951/umfrage-fast-jeder-dritte-will-partner-am-valentinstag-beschenken.html
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